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Å snakke om
Jesus har i mange
år vært noe som
er blitt gjort blant
ivrige kristne
evangelister på
gaten eller ved
husbesøk. Nå
snakker alle om
Jesus- også  på
TV og radio og
avisene skriver
om Jesus hver
eneste dag. Har
du selv spørs-
mål? (se side 3)
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Hva er fremtiden for kristen TV?

 Kristen TV står nå inn-
for sin største utfordring
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Jesus-bølgen
er over oss!

noensinne i og med
at det blir mulig å
opprette en egen 24 timers
kristen kanal - John Ander-
sen og Jan Hanvold er to av
de som har drømt om  at
dette skal skje i mange
år.(side. 4)

Spørsmål om Jesus?
side.3
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Jesus frelste ham fra Iran/Irak-krigen

Jeg ble født inn i en muslimsk familie.
Min far var nesten en Mullah-prest, og
ønsket å presse meg inn i den muslim-
ske tro. Da jeg var 9 år gammel kastet
han meg ut av hjemmet, fordi jeg sa nei
til Allah. Jeg ble en gategutt slik som
Alladin - de fleste kjenner historien om
ham. Jeg ble en av de beste tyvene i
byen. En gruppe som het Mujahedin fikk
tak i meg på gaten og fanget meg. Så
ble jeg med dem i ti år. De ga meg pis-
tol, gevær og bomber, og flere av dem
ga sitt liv for Allah. Mujahedin likte
hverken kongen i Iran eller Khomeiny.

Jeg arbeidet hardt og tenkte å dø for
Allah. Men da jeg ble 22 år møtte jeg
en annen Gud som jeg likte bedre. Det
var Jesus Kristus. Men det skjedde noe
før. Vi var 18 stykker som var i krig
med over 10.000 motstandere. Jeg ba
til Gud om å slippe å skyte på noen, og
lovte Gud at dersom jeg ikke dør i denne
krigen skal jeg følge deg.

Vi var på et sted - en rakett på 50 kilo
kom imot oss. Jeg ba da: Hvor er du
Gud? Da raketten kom kjente jeg to
hender som løftet meg opp i luften. Da
raketten traff døde alle de andre, mens
hendene satte meg trygt ned igjen.
Koranen sier at Allah er lys, men den
sier ikke at Allah har hender. Et lys kan

ikke ha hender, men den Gud som løf-
tet meg opp hadde det.
Nå var de andre i Mujahedin døde, men
Gud hadde beskyttet meg. Hvorfor det?
Det ønsket jeg å få et svar på. Jeg ropte
til Gud at noen måtte skyte meg og bare
skade meg litt slik at jeg kunne komme
på sykehus og slippe vekk fra krigen.
Bare noen sekunder etterpå kom det en
RPG-rakett som traff bilen jeg satt i.
Samtidig ble jeg skutt på i enden av en
pistol. Slik kom jeg på sykehus og vekk
fra alt sammen.Da skjønte jeg at Gud
kunne høre. Gud har ører - og han har
hender. Det måtte finnes en Gud som
var lik meg selv.

Nå var jeg også på leting etter en Gud
som kunne tilgi synder. Jeg hadde en
stor byrde av tidligere synder som jeg
bar på. Den krigen jeg var midt opp i
var krigen mellom Iran og Irak. Jeg flyk-
tet vekk og dro fra Iran til Kuwait.Der
ble jeg tatt til fange av politiet og sendt
til Pakistan uten pass og papirer. På
flyet drakk jeg litt for mye, og da jeg
kom til flyplassen i Pakistan var jeg full
og skjelte ut personalet som skulle
sjekke meg. Da trodde de jeg var pa-
kistaner og slapp meg gjennom uten
papirer. Slik kom jeg til Norge som flykt-
ning.

Jeg søkte nå etter en Gud full av kjær-
lighet og ikke en Gud full av hat. I 1991
ble jeg sendt til Mo i Rana. Der var det
kaldt og mørkt og jeg ønsket å komme
sørover til Oslo. Derfor søkte jeg meg
til flere skoler og forandret mitt navn til
det norske Peter Dahlen. I 1992 fikk
jeg et brev fra Rønningen folkehøgskole
at jeg var kommet inn der. Jeg visste
ikke hva den skolen var, men så at alle
elevene hadde bibler med seg på sko-
len. De andre elevene ba mye for meg
fordi jeg var annerledes enn dem. Jeg
drakk alkohol og røkte hasj og gjorde
mye galt, så de ønsket at jeg skulle
omvende meg.

En gang jeg lå på sengen på mitt rom
følte jeg meg som død på grunn av al-

Trenger du forbønn?
Ring mobiltlf. 917 05 543 eller http://bki.no/be
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Info på internett http://bki.no/alpha

Spørsmål om Jesus?

More info on internet about the alpha-
course in english go to http://bki.net/alpha

Mange har spørsmål om Jesus. Time Magazine
har nettopp hatt en egen utgave om ham.
Kanskje har du selv spørsmål. De kan du legge
inn på internett på http://bki.no/alpha. Du kan
også lese oversikt over våre kurser, du kan få
svar på dine spørsmål ved å delta  i et disku-
sjonsforum, og du kan legge inn bønne-emner
dersom du ønsker hjelp i bønn. Spørsmål kan
være av denne type:

Hva er meningen med Livet? Hvem er Gud? Hvem er Jesus?
Hva skjer når vi dør?  Hva betyr kristendommen for oss i dag?

kohol og hasj. Da så jeg et lys i
rommet. Det dannet seg glass
som et krystallhjerte. Det fikk
øyne og munn og begynte å
snakke til meg. Men så begynte
det fine hjertet å røyke og ble helt
ødelagt. Jeg sa: Hvorfor skal det
pene hjertet ødelegges? Da sa
en stemme: det er ikke mitt
hjerte - men ditt hjerte som du
ødelegger. Og igjen sa stemmen:
GI meg alt det som du sliter med.
Til slutt kom lyset og løftet meg
fra sengen. Da tenkte jeg tilbake
på det som skjedde i krigen den
gang jeg ble reddet fra raketten.

Etter den dagen ble jeg fri fra
røyk og alkohol. Jeg gikk ut på
gaten og der så jeg en gutt med
en T-skjorte som det var en hånd
på. Det sto «Gå ut senteret» og
det var som hånden vinket til
meg. Derfor dro jeg dit og stu-
derte i 2 år. Jeg reiste så til en
bibelskole i England og derfra ut
for Opersasjon Mobilisering i Pa-
kistan, Afganistan og Russland.
Etterhvert har Jesus blitt for meg
en personlig Gud - en personlig

venn. Jeg tror at Gud er spesielt
glad i de som blir kastet ut fra
hjemmet sitt. Jeg var en slik - og
dersom du føler deg forlatt av
mennesker så er Jesus i nærhe-
ten av deg. Han kan bli alt for deg.
Da jeg var muslim trodde jeg at
Bibelen var forandret, men nå vet
jeg at den er Guds ord til oss i dag.
Mullaen lærte meg at det bare var
Koranen som var Guds ord. Jeg
var redd for å lese Bibelen. En

Han flyktet fra
Iran til Kuwait

og derfra fra
Pakistan til Mo

i Rana. Derfra
kom han til

Oslo og begynte
ved Rønningen
folkehøgskole.

Nå er han med i
Alpha-kurset

ved universite-
tet i Oslo. Han
har nå tatt det
norske navnet
Peter Dahlen.

gang jeg rørte ved Bibelen kjente
jeg som det var en elektrisk strøm
som kom ut av den. Da ble jeg enda
mer redd. Så var det noen kristne
som ba for meg. Plutselig mens jeg
åpnet Bibelen begynte jeg å tale i
tunger.
Jeg visste ikke hva dette var, men
skjønte at Bibelen var en sterk bok.
Nå har jeg fått den i hjertet. Jeg
tror på den, og vet det er Guds Ord.

Forbønn på http://bki.no/be
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Jesus-bølgen er over oss!        Vær med i samtale på internett - http://bki.no
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(Knut Sørsdal) Kristen TV”s his-
torie i Norge er like lang som TV-
apparatets historie. Ingen må un-
dervurdere det livssynsavdelingen
i NRK har gjort opp gjennom
årene for å få kristne program i
mediene og slik har det vært fra
begynnelsen. Radiogudstjenesten
hver søndag er fremdeles Nor-
ges største kirkerom, og NRK har
vært flinke til å kringkaste guds-
tjenester både fra Statskirke-
menigheter og fra de frikirkelige.
Men Pinsebevegelsen og den
pinsekarismatiske del av kristen-
heten har bygget opp et TV og
radio-arbeid som et alternativ til
statskanalen som er blitt lagt
merke til.

På midten av 1980 tallet ble
kringkastingsmonopolet brutt i
Norge gjennom lokal-radio. Det
var Hans Bratterud som var først
ute omtrent samtidig med
Hedmarktoppen Folkehøgskole
og mediet var radio. De første
radiosendingene av denne typen
vakte meget stor oppsikt fordi
man ba for syke direkte på «ete-
ren». Men det ble TV som ble
kristen-Norges medie i årene som
kom.  Hans Bratterud begynte
lokal-TV sendinger i Oslo 1.januar
1985 og noe senere startet
Filadelfia Radio og TV. Filadelfias
sendinger  var de første tvers
igjennom profesjonelle TV-pro-
gram som ble sendt fra de kristne.
Alt var med fra begynnelsen in-
kludert eget sminkerom med
sminkøse som bare hadde den
oppgaven. Filadelfia stilte opp
med de samme tjenestene som
man fant i NRK i tillegg til at de
hadde et svært profesjonelt TV-
utstyr. Dette gjorde TV2 interes-
sert i tiltaket, og det ble produsert
en del program for de store ka-
nalene i studioet nederst i Amme-
rudveien på Grorud.

Det var der Dan Børge Akerø
traff Egil Svartdahl under en inn-
spilling av programmet «Under en
åpen himmel». Det som er skjedd
siden er kjent for mange mennes-
ker og har fått stor betydning for

frikirkeligheten i Norge. TV-In-
ter overtok produksjonen av pro-
grammene og det som begynte
som lokal-TV for Oslo-området
ble landsomfattende TV-pro-
gram på TV2. «Gudesens kon-
ditori» ble fulgt opp med
«Søndagsåpent» som har blitt
det meste vellykkede kristne pro-
gram på TV noen gang.

Mens Egil Svartdahl har hatt stor
suksess på TV2 har mange
kristne aktører forsøkt å bygge
ut lokale TV-sendinger gjennom
egne TV-selskap. Mest kjent er
ES-TV som startet opp i 1993
med producer John Andersen.
De fikk egen konsesjon på
NRK2 for en del år tilbake. Da
hadde Evangeliesenteret alle-
rede profilert seg på lokal-TV i
Oslo med den såkalte «Ludvig-
kanalen». Lise og Ludvig-Karl-
sen ble et begrep på lokal-TV i
Østlandsregionen og har nådd
1,2 millioner potensielle TV-sen-
dere i Østlands regionen. Da sa-
telitt-TV begynte å komme var
de med fra begynnelsen. God
TV sender i dag fra Jerusalem
over hele  verden og de har vært
med der. Andre norske kristne
ledere som har gjort seg gjel-
dende på satelitt er Enevald Flå-
ten med Levende Ord-TV, Arn-
finn Clementsen fra Karisma-
TV og Finn Henrik og Solveig
Friis Larsen fra Familiekanalen.
Man må heller ikke glemme at
Frank Kaleb Jansen har vært en
pioner for den nye TV-situasjo-
nen vi ser i dag.

Det er først og fremst satelitt-
TV fra de «nordiske» satelittene
på 1 gr. vest som er blitt den
pinsekarismatiske del av kristen
Norges store satsningsområde
de siste årene. Her har Jan Han-
vold med selskapet VisjonNorge
vært en pioner. Når Telenor slut-
ter å formidle kristne sendinger
fra Tryvann, blir disse sendin-
gene viktigere i og med at Vi-
sjon Norge blir det eneste kristne
alternativet for mange TV-se-
ere. Men vi har også  satelitt-

Etter femti år med kristen-TV i Norge

Frank Kaleb Jansen

John Andersen

Egil Svartdahl

sendinger fra Island med mange
norske aktører fra samme sa-
telitt. Så kristen-Norge lever nå
med to nordiske satelittkanaler
som kan tas i mot med samme
utstyr. Hva blir aktuelt i de neste
4 år frem mot en ny digital TV-
kanal i Norge? Web-TV kom-
mer til å bli mer aktuelt enn før.
Det kan man  si med sikkerhet.
Når den digitale revolusjonen
kommer for fullt kan vi regne
med at en blanding av internett
og andre media vil styre utvik-
lingen.
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Fremtidens  kristen TV - internett og digital-TV?
Det som ble vedtatt i Stortinget
26.februar i år var at Norsk Televi-
sjon (NTV) skal bygge ut fremti-
dens digital-TV. Dette er etter man-
ges mening et krampaktig forsøk fra
TV2 og NRK på å bevare et mo-
nopol på TV-sendinger i en tid da
TV blir mer og mer et allemanns-
eie. Noen mener at internett-bred-
bånd er det eneste realistiske val-
get når det gjelder å bygge ut frem-
tidens TV. Kanskje et kompromiss
er veien å gå? Når den endelige løs-
ningen kommer 1. januar 2008 kan
den være delt mellom internett, sa-
telitt, kabel og det digitale bakke-
nettet.
Den modellen som det arbeides et-
ter når det gjelder lokal-TV er føl-
gende: Det er i første rekke to  ka-
naler - i tillegg til de vanlige store
kanalene for NRK og TV2 - som
vil bli tilgodesett i det nye nettet.
Den ene er en kunnskapskanal til-
knyttet universiteter og høyskoler.
Denne er allerede operativ på
internett døgnet rundt og sender

en kristen kanal. –Det kan vi ikke
gjøre med tanke på religions-
friheten, sier han til avisen Norge
I dag  i et intervju tidligere i år.

Mediepolitisk talsmann i Frp, Ulf
Erik Knudsen, sier i Frps egen
partiavis, Fremskritt, at kristenfol-
ket føres bak lyset med  lovnader
om 24-timers kristen-TV i forbin-
delse med det nye digitale bakke-
nettet. Der sier han: Det som deri-
mot nevnes er en «åpen kanal»,
men der må kristenfolket finne seg
i å dele sendetid med livssynsorga-
nisasjoner, muslimske menigheter
og andre organisasjoner som ek-
sempelvis Fremtiden i våre hen-
der.»

Videre sier Tor Fuglevik:-Vi sel-
ger vår sendekapasitet videre til de
som viser interesse for dette. Nå
har de kristne TV-stasjonene gitt
uttrykk for en slik interesse, og da
kan vi på det grunnlaget svare at

I et TV-program på ES-TV for
en tid siden lovet lederen for
Norsk Televisjon, Tor Fuglevik
(bildet),  at de kristne skulle få
en egen 24 timers TV-kanal
når det analoge TV-nettet slås
av 1. januar 2008. Dette løftet
er blitt trukket i tvil av mange.I
stortingsmeldingen om digitalt
bakkenett nevnes ikke kristen-
TV med et eneste ord. Deri-
mot er ”Åpen Kanal” og en
Kunnskapskanal fra universi-
tetene nevnt.
KrFs mediepolitiske talsmann
Ola T. Lånke, vedgår at det
ikke er lagt noen føringer for

som regel på TV lørdagene over
NRK2-nettet. Det andre er en
livssynskanal som alle frivillige or-
ganisasjoner skal dele på som
kalles «Åpen kanal». Denne ka-
nalen er for tiden kun i gang på
internett:
(http://www.openchannel.no) .
Et tredje alternativ som det er blitt
snakket om, men som ikke ble be-

TV? Svært lite! Hvem som
helst kan starte opp å legge ut
TV-program på en internett-
server i dag ved å betale i un-
derkant  av kr.1000,- pr. år.
Programmene kan tas opp
med rimelige DV-kameraer
som koster under kr.10.000,-
og når flere går sammen og
danner et distribusjonsnett for
disse programmene er man i
gang med en TV-kanal som
kan distribueres over satelitt,
kabel eller bakkenett - eller
bare på internett.
Spørsmålet er da om kristen-
Norge er villig til å betale 30
millioner kroner for å distribu-
ere en fremtidig kristen kanal
over det digitale bakkenettet
når den like gjerne kan distri-
bueres som bredbånds-TV
over internett. Lignende pro-
blemstillinger finner man i alle
mediasammenheng idag,
BKI-Nytt vil følge opp denne
saken nært i tiden fremover.

3 1/2 år frem til oppstart av en ny kristen kanal til 30 mill.?

Hva er undervisnings-TV? -  se neste side

vi er forberedt på å selge den
kapasiteten de trenger.

Det er forståelig at Fuglevik
ønsker å la markedskreftene
styre en ny digital bakkekanal.
Og i og med at livsyns og un-
dervisnings-TV blir tilgodesett
på to kanaler kan han med god
samvittighet tilby en egen kris-
ten kanal til markedspris - altså
30 millioner kroner.

Det årlige budsjettet for drif-
ten av Åpen kanal - som skal
drives døgnet rundt - vil være
3 millioner kroner. Dette viser
hvor rimelig det er å drive i det
nye digitale bakkenettet. Når
NTV tidobler summen for en
kristen kanal, gjøres dette fordi
enkelte kommersielle TV-aktø-
rer kan være villig til å kjøpe
en frekvens for den prisen og
at de kristne må konkurrere
med disse i pris.

handlet i Stortinget i forbindelse
med NTV”s konsesjonssøknad er
en egen kristen kanal 24 timer i
døgnet. Prisen på denne er satt
til 30 millioner i året. Når man ser
på denne prisen i forhold til hva
andre løsninger vil koste, mener
mange at saken må diskuteres
nøye. For hva koster det å
komme f. eks. igang med web-

Det blir tre alternativer:
En kunnskapskanal

En «åpen kanal»
En kristen kanal
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IS: I den digitale TV-verden tren-
ger ikke folk bare å se på NRK
og TV2 og godta de nedbrytende
program de sender. Man vil selv
kunne lage en programmeny og
se på det man ønsker fra mange
ulike kanaler. Det finnes en
mengde gode kristne program
som er tilgjengelig 24 timer i døg-
net allerede.
KS: Det siste du sier er viktig.
Når NRK utaler seg om at folk
skal kunne lage sin egen
programmeny sier de gjerne at
dette er noe som vil komme i
fremtiden, men det er her jo alle-
rede nå på internett. Men proble-
met er at det meste bare finnes
på engelsk.
IS.Jeg arbeider nå med å legge
norske undertekster på flere slike
program. Det er undervisnings-
program med Benny Hinn, Joyce
Meyer og Derek Prince. Disse
legger vi ut på internett på en
web-server som folk over hele
verden kan laste ned og se på.
Jeg ønsker også å gjøre det
samme med program med Ken-
neth Copeland, John Hagin, Rod
Parsley og flere andre predikan-
ter.
KS:Jeg vet at du allerede har gjort
et stort arbeid med dette. Vi bru-
ker de programmene du legger ut
på internett ved et seminar på
Universitetet i Oslo. Vi viser dem
over en storskjerm. Kvaliteten er
svært god og ikke vesentlig for-
skjellig fra vanlig TV.
IS: Når dere kan bruke disse pro-
grammene på universitetet viser
det at det er en sammenheng
mellom undervisning og TV-pro-
gram. Et godt undervisningspro-

gram er også et godt TV-pro-
gram.
HB: Der kommer tanken om et
kristent universitet inn. Jeg kjen-
ner veldig for å utvikle en tredi-
mensjonal utdannelsesmodell.
Ved å kombinere arbeid, studier
og det åndelige. Det er blitt klart
for meg at all utdannelse burde
være mer fokusert på å møte
menneskehetens totale behov.
KS: Jeg tror vi kan se en slik
institusjon som en del av en TV-
satsning. I dag prøver jo folk å
møte sine behov foran TV-
skjermen.
HB: Jeg tror det må bli til gjen-
nom et nært samarbeid med
forretnings og produksjons-
virksomheter som tilbyr yrkes-
opplæring og arbeid til studen-
tene.
KS:Men er det ikke nettopp der
undervisning gjennom nye me-
dier spiller inn? Studenter som
arbeider ved siden av studiene
før i tiden tok gjerne kurser ved
såkalt fjernundervisning - som
regel gjennom brevkurs - eller
gjenom såkalt kombinert under-
visning. Noe av undervisningen
var brevkurs - og noe var
klasseundervisning. I dag er
brevkursene erstattet med
internett og klasse-
undervisningen kompletteres
med TV over  storskjerm. Dette
holder vi nå på med ved univer-
sitetet. Studentene kommer dit
på kvelden, og arbeider om da-
gen.
HB:Gud sier i Bibelen at alle
skulle arbeide for å dekke våre
behov. Og det å kunne arbeide
med materielle ting er en stor vel-

Kristen-TV i undervisningens tjeneste

signelse. De første kristne sam-
funn så vel som jødiske samfunn
over hele verden har alltid bestått
av mennesker som arbeidet, stu-
derte og tilba sammen. Det er
også den visjonen jeg har for et
kristent universitet.
IS: Jeg mener vi kan se en slik
undervisningssituasjon i et vi-
dere perspektiv.
Jeg mener TV skal brukes i
sammenheng med folkeopplys-
ning. NRK har forlatt denne
ideen og bruker mediet mest til
underholdning. Som kristne kan
vi se på folkeopplysning som en
del av kallet til å gjøre disipler.
KS: Jeg er enig i dette. Det er
ganske mange som allerede har
bredbånd installert og jeg tror at
mange nå i  tiden fremver vil
satse på det. De kanaler som
man satser på i forbindelse med
det nye digitale bakkenettet vil
være slike folkeopplysnings-
kanaler - en undervisningskanal
og en «åpen Kanal». Dersom
det kommer en kristen kanal i
tillegg bør denne kunne bygges
opp på samme måte. En begyn-
nelse må være at flere kristne
skaffer seg internett.  Da får de
kristen TV over en mengde sta-
sjoner hele døgnet i tillegg til en
slik kanal.

Samtale mellom Hans Bratterud, Inge Skarstad og Knut Sørsdal

Vil fremtidens TV kunne være
annerledes enn vi er vant til

idag? Kan TV brukes i
folkeopplysningens tjeneste på

en ny måte? Hva er undervis-
nings-TV? Slike spørsmål tas opp

av Hans Bratterud (HB), Inge
Skarstad (IS) og Knut Sørsdal

(KS) i denne samtalen.

Den som er interessert i å bruke
TV for undervisning bør kanskje
tenke på å gå over til web-TV
over internett.
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Kristne TV sendinger på kabel,UHF, satelitt og internett
April 2004

Mandag,tirsdag: ingen sending

EvangeliesenteretOslo k.40
Omega TV Oslo k.40
Levende Ord Bergen k.53

13.30: LTV Møteopptak 13.300: Sendeslutt
Søndager:
Over samme frekvens som NRK-TO fra
Ulriken og kabel-TV:
10.00: Festmøte. Opptak fra gudstjenesten
ved Levende Ord Bibelsenter på Kråkenes.

Livets Senter       Lillehammer  k.47
Karisma senter       Stavanger  Lifjell.
Tromsø Bibelsenter    Tromsø Fløya 2

Onsdager:Over samme frekvens som
NRK-TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Barneprogram . 10.30: 700 club . (Til
11.00).
Torsdager: Over TV Hordaland, TV
Haugaland, samme frekvens som NRK-
TO fra Ulriken og kabel-TV:
13.00Amerikansk: 13.30 Tett på til 14.00
Fredager
Over samme frekvens som NRK- TO fra
Ulriken og kabel-TV:
10.00: Evangeliesentrene TV med
Sentermagasinet. 11.00: Amerikansk
musikkprogram.  11.30: Pastor Enevald .
Tett på -  direktesendinger. 13.00:

Live Web-TV fra Bergen

Har du mistet kristne sendinger på Telenor - Canal Digital?
Fra 1.mai legger Telenor - Canal Digital - ned den frie distribusjonen av kristen
lokal-TV. Det skyldes at de ikke lenger vil videreformidle NRK-TO fra
Tryvann der kristne sendinger automatisk distribueres på formiddagen. Når de
nå går over til å videreformidle NRK-TO fra satelitt faller de kristne sendin-
gene bort.
Men det er en løsning: Canal-Digital vil formidle satelitt-kanalen TV-Visjon
Norge som i tillegg til å formidle en rekke egenproduserte program også for-
midler mange av de program som sendes på kristen lokal-TV. Denne kanalen
sendes over satelitt Thor 2 og kan tas ned med parabol foruten kabel.

TV-Visjon Norge samler deler av kristen TV - se neste side

I rammen til venstre vises TV-
oversikt for sendinger fra levende
Ord TV. Nå går alle disse sendin-
ger også «Live» over web-TV.
Har du internett med bredbånd kan
du se disse programmene over alt
i verden samtidig som de sendes i
Bergensområdet.
Her kan du se Evangeliesenteret
fredager kl. 10.00. Du kan få bibel-
undervisning av pastor Enevald
Flaaten flere ganger i uken. Søn-
dager kl.10.00 får du festmøte i
overføring fra Levende Ord Bibel-
senter på Kråkenes.

h t tp : / /www. levendeord .no
(eller http://bki.no/tv

Enevald Flaaten leder det store
TV-arbeidet i Bergen

Levende ord sender fra Kråkenes
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Stavanger          Halden Tromsø
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Ved å trykke TV-symbolet på en av
BKI”s nettsider kommer du til internett-
TV sidene (http://bki.no ) Mer info på http://bki.no/tv

Tromsø Bibelsenter
TV, sender  på NRK 2
senderen (Fløya 2) i
Tromsø
mandag, onsdag og
fredag fra kl 1600 til
1700. De er også på
Telenor Avidis kabel-
nett i Tromsø.

TV-halden sendes både på
UHF og over Telenor ka-
belnett S10 og UPC.

Tv Halden er som navnet sier
Haldens lokaltv. Er du fra
Halden og har tilknytning til
kabel-tv, så kjenner du kan-
skje til kanalen. Tv Halden
startet i 1994. Ideen kom fra
Kjetil Aabø og bygger på
hans store interesse for tv og
video.

Liss-Bente og Arnfinn Clementsen

Onsdag 09.00 - 10.00:Gudstjeneste i
Karisma Senter(reprise fra søndag)
Torsdag 09.00 - 09.30:»Hverdag-
skost» med Arnfinn Clementsen
Torsdag 09.30 - 10.00:TV-Bibelsko-
len
Fredag 09.00 - 09.30:»Gjest hos
Clementsen» Fredag 9.30 - 10.00:
TV-Bibelskolen
Lørdag 09.00 - 10.00:Lakewood
Church (engelsk)
Lørdag 10.00 - 11.00:»Bønnesvar»
Direktesending, inn ringningspr.
Søndag 09.00 - 10.00:
Gudstjeneste fra Karisma Senter

GODTV
Lørdag 08.00 - 09.00
Gudstjeneste fra Karisma Senter
CNL (Hotbird-satelitten*)

Satellitt TV med tidligere Sovjetu-
nionen som hovedmålgruppe.
Potensielle seere i mer enn 70 land.

Tirsdag 19.00 - 19.30:
»Turn your nation to God» Arnfinn
Clementsen
Fredag 17.30 - 18.00:
»Turn your nation to God» Arnfinn
Clementsen (reprise)

* Hotbird 13E 11096 MHz
Horizontal S.R. 27500 FEC 3/4

Følg med på
http://www.karisma.no

Mandag
18:00 Glimt fra Solradio-
treffet Gjester fra Sverige
og Norge hører vi på
Solradiotreffet.
19:00 Glemmengaten i
Fredrikstad! Senteret er en
fri virksomhet som startet i
1970.

(Knut Sørsdal) Kristen Norge har i underkant
av fire år på seg for å skape et TV-alternativ.
1. januar 2008 slås alle nåværende sendinger
av og man må ha alternativer klare. Noe er
klart allerede. Første side av denne program-
oversikten viser hvordan Levende Ord i Ber-
gen sender Live TV over internett. De to neste
sidene viser Visjon Norges satsning på satelitt-
TV og kabel-TV. I tillegg foregår det mye rundt
omkring hos ulike TV-aktører - bl.a. sendes
det satelitt-TV fra Island på samme satelitt som
Visjon Norge bruker.
Alt dette er verdifullt og bra. Og nye aktører
kan raskt komme på banen og gjøre ting enda
bedre. Det er mulig allerede pr. dags dato å
komme i gang for dem som er interessert i å
produsere TV f. eks. fra menighetens møter
med beskjeden kapital. Man trenger en bred-
båndslinje til internett, et DV kamera og plass
på en webserver. Dette vil koste noen tusen
kroner pr. år å drive og vil derfor være
overkommelige for alle. På Bki”s TV-side på
internett vil du kunne lese alt om hvordan frem-
tidens TV vil se ut,og du kan også være med å
bidra med dine egne TV-program.

19:30Et møte med pastor
Åge! (R) søndag kl 11:00
20:00 Ny Glädje Kjell
Gustavsson, programleder
hver mandag på TVHalden.
Programmet sendes først i
Gøteborg. Se egen hjemme-
side fra Cymbal-tv.
Søndag:
11:00 Oslo Kristne Senter(R)
12:30Halden Magasinet /
tekstavisen

TIPS!

TV-kommentaren
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Hva en mann er på sine kne
for Gud, er hva han er, og in-
gen ting mer.”

(Robert Murray McCheyne)

Jesu disipler var ofte vitne til at
Jesus ba.  Etter hvert som tiden
gikk, ble de fengslet av Hans
totale konsentrasjon og inderlige
fellesskap med Faderen.  Bønn
var den pusten Jesus åndet, selve
drivkraften i Hans liv, og
hemmeligheten bak Hans
usedvanlige tjeneste.  Senere,
skulle det bli likedan med
apostlene.

På samme måte har bønn vært
selve kjennetegnet på alle Guds
hellige i hver generasjon i kirkens
historie. Yonggi Cho, pastor for
verdens største menighet i Seoul
i Korea, står opp klokka fem hver
eneste morgen, for å tilbringe
minst to timer med Herren, før
han tar fatt på en travel
arbeidsdag.  John Wesley
tilbragte vanligvis to timer i bønn
hver dag, og skal ofte ha sagt at
”Gud gjør ingen ting uten at han
først har bedt”.  Martin Luther
kommenterte: ”Hvis jeg går glipp
av å be to timer i bønn hver
morgen, seirer djevelen i løpet av
dagen.  Jeg har så mye å utrette
at jeg kan ikke klare å utføre
dette uten å tilbringe tre timer i
bønn daglig.” Med slike
eksempler fra troens helter, er det
ikke vanskelig å føle seg som en
knusende taper!  Med våre travle
liv er det slik at vi finner det
vanskelig å finne tid for det vi vet

Hvordan få mer ut av ditt personlige bønneliv?
er den viktigste aktiviteten av dem
alle.  Eller, når vi finner tid, føles
våre bønner luftige og ineffektive.
Vi blir uoppmerksomme, vi mister
inspirasjonen og resultatet er at vi
gir opp hele greia.  Så hvordan kan
vi få mer ut av vårt personlige
bønneliv? Hvordan kan vi forandre
vårt bønneliv fra en svak mumling
som vi er så vant med, til en
kraftfull forbønn som kan forandre
nasjoner?  Vi spør som disiplene
til Jesus gjorde: ”Herre, lær oss å
be.” (Luk 11,1)

Bibelske rollemodeller

Les de følgende skriftstedene, som
vil gi deg glimt av bønnelivet til
Moses, Daniel, Jesus og
apostlene:Moses (2.Mos 33,7-11);
Daniel (Dan 6,10); Jesus (Mark
1,35); Apostlene (Ap.gj 6,2b-4)

Tenk på det tidspresset hver
av disse personene opplevde

Moses var ansvarlig for alle de
praktiske og åndelige behovene til
to millioner mennesker

Daniel var statsminister i Babylon,
et stort imperium på tusenvis av
kilometer med millioner av
mennesker. Jesu kall var å frelse
verden.  Han var konstant omgitt
av skarer på tusenvis av
mennesker, noe som ofte medførte
at Han ikke hadde tid til engang å
spise.Apostlene hadde tilsyn med
en eksplosiv menighetsvekst i Je-
rusalem, som tellet titusenvis av
mennesker, og som spredte seg
raskt til de omkringliggende områ-
dene.

David Østby leder
«Bønneskolen»  som ES-
TV nå sender på lokal-
nettet og satellitt og på
web-TV.
- Dette er bygd over et
konsept der jeg ønsker å
formidle kunnskap om
bønnens uendelige mu-
ligheter og rikdom, sier
Østby. - Ideen til navnet
har jeg fra disiplene som
ved et tilfelle sa til Jesus:
«Lær oss å be!»

- En statistikk forteller meg
at 80 prosent av det norske
folk sier at de ber, mens det
er 20 prosent som kaller seg
personlig kristne. Bønn er
mer praktisert enn vi er klar
over, sier David Østby, som
blir å se på NRK-2 nettet på
mandager og på Visjon TVs
satelittkanal torsdager.

http://www.es-tv.no

Norge 2004 arrangerte 40 dagers bønn og faste for land og folk

(Artikkelen over er tatt fra Norge 2004”s hjemmeside på http://www.norge2004 etter tillatelse.)
På deres hjemmeside leser vi: (sitat) Hvorfor Norge 2004? Når alt Guds folk i en nasjon står sammen,
har Gud lovet å gjøre noe helt spesielt i landet. (2. Krønikebok 7,14 og Joel 2,15 - 18). Når vi løfter i
flokk, er vi i stand til å gjøre mye mer enn når vi løfter hver for oss..
Ved våre bønner ønsker vi å rydde vei for Herren, slik at Han kan nå ut til folket. (Jesaja 62,10)
Hvordan kan vi gjøre dette? Det vil bli utarbeidet en bønnemanual for disse 40 dagene. Bønne-
manualen kan brukes av enkeltpersoner, grupper og menigheter. Vi oppmuntrer hver troende til å ta
ekstra tid i bønn i løpet av disse 40 dagene. Vi foreslår at de som kan, tar en halv time i bønn for
nasjonen hver dag. (sitat slutt). Aksjonen er nå gjennomført og har inspirert til bønn over hele landet.

Bønneskole på TV
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Hvorfor tilbragte de så mye tid i
bønn?  Hvordan fant de tid og
energi til så mye bønn når de
hadde det så travelt og hadde slikt
stort ansvar?

Spørsmål: Sammenlign ditt
bønneliv med det bibelske
rollemodellene.  Hvilket av de
følgende versene beskriver ditt
bønneliv?  Matt 13,22 eller Joh
15,7-8

Hvordan bruke din tid?

Hver uke består av 168 timer.
Sett nå opp en oversikt over hvor
mye tid du bruker på følgende
aktiviteter.  Hvis det er til hjelp
kan du regne det ut i prosent.

Søvn, Arbeid, Kjøring, Spising,
Handle på butikken,
Morgenstell,Vaske hus, bil og
hagearbeid, Se på TV, Tid med
familie, Besøke venner,  Slappe
av/hobbyer ,Møter i menigheten,
Personlig bibelstudium, Personlig
bønneliv

Sp: Er dine prioriteringer slik
du forventet at de skulle være?

Sp: Har bønnen den plass den
skulle ha?

Disiplin og trening

Sp: Hva er det som hindrer deg
fra å be?  Hvordan kan du
overkomme disse hindringene?

Les 1.Kor 9,24-27

Ingen idrettsmann kan vinne
uten trening.  Hver eneste
morgen står han tidlig opp,
uansett hvordan han føler seg.
Uansett vær, løper han
treningsrunden sin som han har
funnet ut er den som best
utvikler hans fysikk.  Hans
daglige rutine, selv hans diett, er
tilrettelagt med dette mål som
hensikt.  Når han trener sine
muskler, dag etter dag, finner han
ut at de blir sterkere.  Snart kan
han løpe raskere og lengre.  Han
har mer kraft og blir sjeldnere
sliten.

Slik skulle det også være med
bønn.  Sett til side en bestemt
tid hver dag, som bare skal
brukes på bønn.  Hold deg til
denne tiden hver dag, selv om
du ikke føler for det.  Be hele
tiden du har avsatt, selv om du
har brukt opp alle ordene du
skulle si.  Motstå fristelsen til å
gå å gjøre noe annet!  Fokuser
ditt sinn og bruk viljen din til å
holde ut til slutten på den tiden
du har avsatt.  Start med 10
minutter om dagen, hvis du ikke
er vant til å be lenge.  Øk så
gradvis tiden til 20 minutter, 30
minutter, 45 minutter eller mer.
Etter en tid vil du finne ut at det
ikke er vanskelig å fylle en hel
time med bønn.  Det som synes
som en evighet i begynnelsen vil
snart passere veldig raskt.  Det

kan være at du kan ha gleden
av å bruke en stoppeklokke for
å sjekke at du ikke sluntrer unna
på tiden!  Idrettsmenn gjør det,
så hvorfor skulle ikke du?  Det
er hvor disiplinert du er, som vil
avgjøre hvor kraftfullt ditt
bønneliv skal bli.

Sp: Hvor lenge synes du at du
skulle tilbringe i bønn hver dag?

Hva skal du be for?

Kjedsommelighet er en av de
største fiendene til bønn.  Vår
personlige bønnetid snor seg ofte
uten mål gjennom mange emner,
men vi blir ikke engasjert av
noen av dem med noen virkelig
dybde.  Uten planlegging vil våre
bønner hovedsakelig fokusere
på de tingene som dukker opp
hver dag og som får vår
oppmerksomhet. Vårt
personlige bønneliv er sjelden
strategisk, fremtidsrettet med
saker som Gud har på sin
prioriteringsliste.

Det går sjeldent ut over
behovene til de som er utenfor
vår umiddelbare sirkel av
venner, og veldig sjeldent til de
som måtte befinne seg på andre
steder av verden.

Vi skulle be Herren vise oss alle
de tingene Han ønsker at vi skal
be for regelmessig. Så kan vi
gjøre disse tingene til

Legg inn bønne-emne på internett http://bki.no/be

Ring mobilsvar 928 53 831

- Be for en fastlåst familiesituasjon - at det blir en løsning - Gud kan
- Min tante har fått kreft på begge lunger - har hatt kreft tidligere - be
for henne.
- Ønsker hjelp i forbindelse med barnløshet.
- Min far lider av epilepsi - han er så redusert for tiden - be for ham.
- Be om hjelp til konstante og intense ryggsmerter.

- Kan dere be for meg at jeg kommer inn i Guds Vilje med mitt liv. Be
for og at jeg og min familie finner nåde og seier med mitt og våre liv.
Tusen Takk for forbønn. Jeg tror at Gud Vil Svare i jesu navn og at
han samtidig retter opp økonomien. På forhånd Takk Bønne-emner kommer inn hele

døgnet. Vi vil gjerne at de som
har anledning går inn på
internett og ber for bønne-em-
nene. Man må gjerne selv
legge inn emner.
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bønneemner som vi ber for på
ukentlig basis.

Sp: Hvilke ulike elementer
skulle ditt bønneliv
inneholde?
Sp: Lag en liste over det Gud
ønsker at du skal be om.  Lag
en ukeplan slik at du kan være
sikker på at du dekker de
ulike emnene på en balansert
og strategisk måte.

Hvis du bruker dette bibelstudiet
sammen med andre, kan dere nå
ta litt tid til å be for hverandre.
Be Gud om å forvandle ditt
personlige bønneliv.

Er din tid i bønn i balanse i
forhold til disse aktiviteter:

Søvn -
Arbeid -
Kjøring
Spising
Handle på butikken
Morgenstell
Vaske hus, bil og hagearbeid
Se på TV
Tid med familie
Besøke venner
Slappe av/hobbyer
Møter i menigheten
Personlig ibelstudium
Personlig bønneliv

Ludvig Karlsen  minnes på internett  - http://bki.no/es

Be for det som ligger på
Guds hjerte
Hvorfor ber du og hva ber du
om? Lag en liste over dine mest
vanlige bønneemner. Hvorfor
ber du om disse tingene?
Mange menneskers bønner
handler om å be Gud om å
velsigne deres liv, deres planer,
deres menigheter og deres
byer.  Selv om det er litt verdi
i dette, har vi ingen garanti for
at slike selvsentrerte bønner vil
bli besvart.  Gud er ikke vår
tjener, som venter på våre
bønner for å motta Hans neste
oppdrag.  Han er Den
allmektige suverene Gud, hele
Universets Gud. Det er vårt
privilegium å være til Hans
tjeneste.

Våre bønner skulle heller være
fokusert på å be om at Hans
vilje skal skje.  Gud har en plan
for hele verden, unnfanget før
verden ble skapt. (Se Ef 1,11
og 2,10)  Gjennom bønn, skulle
vi søke å få rede på hva Hans
vilje er, i hver omstendighet vi
står overfor.  Da kan vi be
Ham om å utføre sine planer i
den situasjonen.  Våre bønner
gjør det mulig for Gud å
fullføre sine planer på jorden.

Hvordan få bønnesvar
Les igjennom de følgende
sitatene:”Komme Ditt rike.
Skje Din vilje, som i himmelen,
så og på jorden.” (Matt 6,10)

”Det var i det første
regjeringsåret til Dareios’,
Ahasverus’ sønn… forstod jeg,
Daniel, ved hjelp av bøkene,
tallet på de årene som Herrens
ord til profeten Jeremia hadde
omtalt.  Han ville la det gå hele
sytti år etter at Jerusalem lå i
ruiner.  Da vendte jeg ansiktet
mot Herren Gud for å søke Ham
i faste med bønnerop og bønn
om nåde.  Jeg var kledd i sekkestrie
og aske.” (Dan 9.1-3)

”Jeg er vintreet, dere er
grenene.  Den som blir i Meg
og Jeg i ham, bærer mye frukt.
For uten Meg kan dere slett ikke
gjøre noe… Hvis dere blir i
Meg og Mine ord blir i dere, kan
dere be om hva dere vil, og det
skal bli gjort for dere.  I dette er
Min Far herliggjort, at dere
bærer mye frukt.  Og dere skal
være Mine disipler.” (Joh 15,5-8)

”Om bare Mitt folk ville høre
på Meg, om Israel ville vandre
på Mine veier!

Suksessboken «Fra landstryker til landsevangelist» - boken om Lud-
vig Karlsen - skrevet av BKI”s redaktør Knut Sørsdal - legges nå ut
i deler  på internett.
Avisen Norge Idag satte av et helt nummer av bladet for å minnes
Ludvig Karlsen og presenterte deler av boken i en fem siders reporta-
sje. Det er dette utdraget som legges ut på http://bki.no/es.

Den engelske utgaven oversatt av Trond Aanesen og Joy Wigart -
«From tramp to landevangelist» - har ligget ute i flere år og er tilgjen-
gelig på mange språk gjennom  oversettelsesverktøy. Det som skjedde
på Betania Gullverket en søndag i 1975 skulle få så stor betydning for
kristenheten i Norge. Der ble Lise og Ludvig Karlsen frelst og fri fra
et liv i alkohol og rus. Det som har skjedd siden er kjent for de fleste.
Sammen bygde de opp et arbeid som har tatt seg av over 20.000
rusavhengige. Les den fantastiske historien på internett.

(forts. neste side)
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Alpha-undervisning på universitetet
- og på internett

Alpha-undervisning på universitetet i auditorium
Det grunnleggende kursheftet blir gjenomgått
hver uke. I tillegg blir et lederhefte gjennom-
gått. Det sentrale i undervisningen er Nicky
Gumbels egen undervisning. Han er i dag den
ubestridte lederen av det internasjonale alpha-
kurset.
Vi prøver også å trekke inn nødvendig materi-
ell fra alpha-Norge. De har powerpoint-presen-
tasjoner for hver leksjon og en mengde annet
materiell. De har internett-adresse:

Undervisningen på universitetet
går parallelt på internett slik at
elevene kan følge med der. Den
undervisning som presenteres i
auditoriet legges ut på internett
fra uke til uke. Siden det skrift-
lige materiellet er det samme man
finner i bøkene kan vi ikke legge
ut dette av hensyn til kopirettig-
hetene, men muntlige kommen-
tarer finnes.

Snart skulle Jeg da underkue deres
fiender og vende Min hånd mot
deres motstandere.  Da måtte de
som hater Herren, krype for Ham,
og deres vanskjebne ville vare til
evig tid.  Den beste hveten ville
Han gitt dem å ete.  Og med
honning fra klippen ville Jeg mettet
deg.” (Salme 81.14-17) ”Finn ut
hva som er Guds vilje for din
generasjon; og så, så raskt som
mulig, gå inn i den planen.»”
(Grattan Guinness)  ”Men Jeg sier
dere: Elsk deres fiender, velsign
dem som forbanner dere, gjør godt
mot dem som hater dere, og be for
dem som ondskapsfullt utnytter
dere og forfølger dere.  Slik at
dere kan være som barn av deres
Far i himmelen.  For Han lar Sin
sol gå opp over onde og gode, og
Han lar det regne over rettferdige
og urettferdige.  For dersom dere
elsker dem som elsker dere,

Leksjon 1. Hvem  er Jesus? - Who
is Jesus?
Leksjon 2 Hvorfor døde Jesus? -
Why did Jesus die?
Leksjon 3 Hvordan kan jeg være
sikker på min tro? - How can I be
sure of my faith?
Leksjon 4 Hvorfor og hvordan skal
jeg lese Bibelen? - Why an how
should I read the Bible
Leksjon 5 Hvorfor og hvordan skal
jeg be? -Why and how do I pray?
Leksjon 6 Hvordan leder Gud oss?
- How does God guide us?
(*)Week.1 Hvem er den Hellige
Ånd - Who is the Holy Spirit?
Week 2 Hva gjør den Hellige Ånd?
- What does the Holy Spirit do?
week 3 Hvordan kan jeg bli fylt
med den Hellige Ånd? - How can I
be filled with the Holy   Spirit?
Leksjon 7 Hvordan kan jeg stå
imot det onde? - How can I resist
evil?
Leksjon 8 Hvorfor og hvordan skal
vi fortelle andre - Why and how
should we tell others?
Leksjon 9 Helbreder Gud i dag? -
Does God heal today?
Leksjon 10 Hva med menigheten? -
What about the church?
Week 4 Hvordan kan jeg gjøre
mest mulig ut av mitt liv? - How
can I make the most of the rest of
my life?

hvilken lønn har dere da?  Gjør
ikke til og med tollerne det
samme?” (Matt 5,44-46)

Sp: Se en gang til på listen over
de mest vanlige bønneemnene
dine.  Hvordan skiller dine
bønner seg fra de bønnene
som er beskrevet i sitatene
ovenfor? Sp: Hva må du
forandre?  Hva er det som
stopper deg fra å be på denne
måten?
Hvordan kan du vite hva som
ligger på Guds hjerte?

Lytt til Guds stemme

Hvis vi ber i følge Guds vilje, er
svaret garantert.  Jesus la vekt
på denne sannheten ved å gjenta
den på mange ulike måter, ved
ulike anledninger.  For eksempel:

”Igjen sier Jeg dere: Om to av
dere på jorden blir enige om noe

de vil be om, så skal det bli gjort
for dem av Min Far i himmelen.”
(Matt 18,19)

”Derfor sier Jeg dere: Be, og det
skal bli gitt dere.  Let, og dere skal
finne.  Bank på, og det skal bli
åpnet opp for dere.” (Luk 11,9)

”Hva som helst dere ber om i Mitt
navn, det skal Jeg gjøre, så
Faderen skal bli herliggjort i
Sønnen. Dersom dere ber om noe
i Mitt navn, skal Jeg gjøre det.”
(Joh 14,13-14)

”Derfor sier Jeg dere: Alt det
dere ber om når dere ber, tro at
dere får det, og det skal bli gitt
dere.” (Mark 11,24)

Spørsmål: Hvordan kan du vite
hva som er Guds vilje?  Hvor
lett synes du det er å lytte til det
Gud sier?

Mer info på http://bki.no/alpha (norsk)   http://bki.net/alpha (engelsk)

http://www.alpha-kurs.no (*)Week(end) leksjoner
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Hvordan vinne
byer for Jesus

Fra venstre amanuensis Arne Dag Johansen, bibellærer Tore
Wilhelmsen fra Salemkirken og redaktør Knut Sørsdal fra
Filadelfia, Oslo underviser i Helga Engs hus.

Alpha-kurs på Universitetet i Oslo
Et alpha-lederkurs holdes i vårsemester i
P.A.Munchs hus 4.etg. rom 437 hver tirsdag
kl.16.30. En video med Alpha-kursets grunnleg-
ger Nicky Gumbel blir vist - totalt alle 15 leksjo-
ner. Fra kl. 18.30 er det servering og kl.19.00 er
det et internasjonalt alpha-kurs. Elevene er
tilreisende fra mange land , enten som innvan-
drere eller asylsøkere. Også studenter og delta-
kere fra menighetene i byen er med.

Mer info på http://bki.no/alpha

For å nå studenter arrangeres det seminarer om emner som grenser
opp mot studentenes fagområder i Helga Engs hus. Et av emnene er
bibelsk arkeologi der den dyktige bibel-læreren Tore Wilhelmsen fra
Salemkirken underviser. Han har også deltatt i emnet Skapelse og
evolusjon. I fjor var den kjente motstanderen av evolusjonsteorien,
Dr. Ph. Peder Tyvand med på seminaret.

På kvelden fra kl.19.00 del-
tar bl.a. den russiske evan-
gelisten Vitalij der det også
vises webcast med Benny
Hinn og andre forkynnere.
Mer info på:

George Otis Jr. med
Transformationsvideoer og Ed
Silvoso med et 16 leksjoners
kurs i Bønne-evangelisering
vises hvert semester

Bibelseminar

Benny Hinn - webcast
Den kjente amerikanske
forkynneren Benny Hinn har
et stort arkiv med sitt daglige
TV-program «This is your
day». Dette er en ressurs for
forkynnelse over web-cast
storskjerm. Dette blir gjort i
Helga Engs hus på Universi-
tetet i Oslo onsdager fra
kl.19.00 i sammen med annen
forkynnelse.

Ubegrenset webcast
på Internett
Og på internett finner man
ikke bare Benny Hinn. Intern-
ett er en ubegrenset ressurs
for forkynnelse over stor-
skjerm og på sin egen PC-
hjemme.
Mer enn 22 kanaler er tilgjen-
gelig som live web-cast og disse
blir benyttet i Helga Engs hus.
Noen av de engelske program-
men som ligger i arkiv er nå
tekstet med norske under-
tekster og vises på storskjerm
etter behov. I Helga Engs hus
driver Universitetet i dag fors-
kning på TV over internett i for-
bindelse med «Åpen Kanal»
som skal sendes over det nye
digitale bakkenettet. Vi arbei-
der med et kristent alternativ
som man kan følge med i på
seminarene.

http://bki.no/tvhttp://bki.no/uio



Ved adresseendring:
RETUR: BKI,
Nordregt. 20
0551 OSLO

B
-b

la
d

Trenger du forbønn? Ring  928 53 831
Da har du mulighet til å skrive dem inn på internett - URL  http://bki.no/be
Det nytter å be, og mange mennesker er blitt hjulpet gjennom denne bønnetjenesten
på internett. Bønne-emner kommer inn fra hele verden og blir bedt for av mennesker i
mange land.

Benny Hinn

Colin Dye

Se kristen TV hele døgnet
Noen sier at internett er fremtidens TV. Men internett-TV er ikke
bare fremtidens TV. Teknologien er her allerede. I disse dager gir
Telenor flere hundre tusen bredbånds-abonnenter i Norge fri nedla-
sting på internett. Det betyr at nå kan flere hundre tusen hustander i
Norge se kristen-TV på internett  døgnet rundt uten å betale noe
mer enn et fast abonnement.

Det som gjør internett til noe helt spesielt som TV-medium er at alle
kan være med å produsere og sende sine egne program. Man tren-
ger enkelt TV- utstyr og plass på en såkalt web-server. Dette er
utstyr som blir rimeligere for hvert år. Er det mer du lurer på om
dette emnet  kan du gå inn på internettadressen nedenfor. Herfra får
du  tilgang til det meste som finnes av kristen web-TV.

http://bki.no/tv

Selve essensen i filmen
The Passion of The
Christ er hentet fra
Markus“evangelium i
Verset: «Menneskesøn-
nen kom ikke for å bli
tjent, men for selv å
tjene, og for å gi sitt liv
som løsepenge for
mange.»

Nr. 36. Passion. Alle som gir gaver på giro inne i
bladet kan få tilsendt en bok fra BKI. Kryss av med
riktig nummer på giroen.

Jesus gjør under
Nr.34


